
  

 

Prishtinë, 7/2/2024 
 
 
 
 
PJESA I: Regjistrimi i ndeshjeve 
Në bazë të raporteve të vëzhguesve dhe video analizës nga ndeshjet e Superliga 
Femrat xhiro XVII, të zhvilluara në datat  02, 03  dhe 04 /02/2024, Komisioni i Garave 
bënë regjistrimin e ndeshjeve: 

 
 
 
 
 
 

NDESHJA   KBF Peja 03 vs KBF Penza 

Rezultati: 00:20  

Gjyqtari Kryesor: Amar Djekovic 

Gjyqtari 1: Arian Thaqi 

Gjyqtari 2: Erzen Haxhani 

Komesari për Siguri: Click or tap here to enter text. 

Vëzhguesi: Hajredin Zeka 

Organizimi i ndeshjes:  I mirë              

Sjellja e aktorëve:  

SKUADRA A: 
Fer dhe korrekte, përveç për sjellje jo-
sportive me GT (C) dënohet Trajneri 
Neven Plantak 

SKUADRA B: 
Fer dhe korrekte, përveç për sjellje jo-
sportive me GT (C) dënohet Trajneri 
Fabijan Gjuka 
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NDESHJA    KBF Prishtina  vs  KBF Trepça    

Rezultati: 68:76 (15:20, 20:13, 17:12, 16:31) 

Gjyqtari Kryesor: Egzon Maloku 

Gjyqtari 1: Burim Berisha 

Gjyqtari 2: Besim Vitaku 

Komesari për Siguri: Click or tap here to enter text. 

Vëzhguesi: Bujar Shemsedini 

Organizimi i ndeshjes:  I mirë 

Sjellja e aktorëve:  
SKUADRA A: 

Fer dhe Korrekte, përveç për sjellje jo 
sportive me GT  u ndëshkua Lojtarja 
Asianae Johnson 

SKUADRA B: Fer dhe korrekte 

NDESHJA    KBF United Basketball  vs  KBF Bashkimi    

Rezultati: 38:128 (07:28, 08:33, 11:36, 12:31) 

Gjyqtari Kryesor: Hekuran Rugova 

Gjyqtari 1: Almir Kryeziu 

Gjyqtari 2: Amar Haliti 

Komesari për Siguri: Click or tap here to enter text. 

Vëzhguesi: Anduena Rifati 

Organizimi i ndeshjes:  I mirë 

Sjellja e aktorëve:  
SKUADRA A: Fer dhe korrekte 

SKUADRA B: Fer dhe korrekte 



  

 

 
PJESA II: Dënimet e shqiptuara 
 

1. Neven Plantak KBF Peja 03  konform Nenit 52.4. dënohet 30 Euro 

2. Fabian Gjuka  KBF Penza  konform Nenit 52.4. dënohet 30 Euro  

3. Ndeshja KBF Peja 03 vs KBF Penza konform Nenit 58.1. lidhur me nenin 13.1 

të Propozicioneve të garave për Kategoritë Seniore edicioni 2023-24,   

regjistrohet me rezultat 00:20 në favor të KB Penza, KB Peja 03 nuk merr asnjë 

pikë. 

4. Asianae Johnson KBF Prishtina  konform Nenit 52.1. dënohet 30 Euro 

 
 
 
Në emër të Komisionit të Garave të FBK-së, 
 
Armend HAMITI 
Kryetar i Komisionit 

 
____________________ 
Federata e Basketbollit të Kosovës 


